

又唔清牆又唔執磚 選你把鬼

市民促當選區議員搞好社區 徐溢軒朱子洛懶理訴求

香港文匯報訊(記者 甘瑜)作為公職人員就須接受社會、市民的監督。區議會選舉結果出爐，不少市民都期待新一任的議員能真正服務社區，急市民所急。近日，不同地區都有街坊上前詢問候任區議員會否清理所謂「連儂牆」以回復市容，及協助清理街上磚頭方便市民出行，被質詢的民協深水埗幸福選區候任議員徐溢軒，及民主黨尖東及京士柏選區候任議員朱子洛，都一再迴避作答，並以「市民表達意見」、「政治問題未解決」作回應，有市民無奈慨嘆：「真係選你做咩呢？」

近日網上流傳不同的質詢候任區議員短片，其中一段就有關徐溢軒。從短片可見，徐溢軒一開始與其團隊站在所謂「連儂牆」前觀看，有男街坊見機不可失，立即上前問徐溢軒會否清理好有關公共地方。徐溢軒尷尬笑說「再睇睇啦」，該名市民直言，在公共地方亂貼紙張的行為影響市容，「我唔理佢咩咩咩，香港要回復返以前乾淨、和平，啱唔啱先？」

無視「連儂牆」衛生問題

徐溢軒一邊點頭，但又一邊稱「大家都有權利表達意見」，該名街坊反駁：「你表達意見唔係周圍貼喇嘛，你咁樣影響市容喇嘛。你(係)新嘅議員嚟喇嘛？要做嘢喇嘛，唔係話叫口號、擺咗啲嘢，當選咗，乜都唔使做吓嘛？」街坊續指，區內到處噴漆，冀恢復環境衛生。徐溢軒則卸膊稱，若政府肯聽市民意見，市民就不用到處貼紙，市民一再反問他到底會不會做事，「做家咁污糟邋遢，係咪要做嘢先？」徐溢軒說「要做嘢」，並逐步走近該名街坊，街坊叫他「唔好行咁埋」，短片隨後結束。

尖東及京士柏選區的民主黨朱子洛亦被市民追問。一名男街坊日前見他擺街站，上前問他如果有人在街上捉磚，會否清走磚頭以免堵路。

朱子洛只是尷尬笑說「係」，市民繼續問「會唔會啊？」但他仍然答非所問地說「係」，



徐溢軒被街坊追問會否清理「連儂牆」。 短片截圖



朱子洛面對街坊質詢一味答「係、係、係」。 短片截圖

市民再次追問他會不會，他搖搖頭，但問他是否服務社區，他又說「係係係」。其後朱子洛辯稱現時要解決的是「政治問題」，市民再追問「捉磚塞路時你幫唔幫手清」，朱子洛未有再回應，該名市民說：「你答唔到嘅你，真係選你做咩呢？」

梁振英譏「尊貴」唔肯做

全國政協副主席梁振英亦在其facebook分享了有關短片，並說：「看看『泛民』的區議員當中有多少是投機分子？」他又指朱子洛曾在向街坊承諾「地區工作者應親力親為，凝聚居民。相信社區微小的改變，終能推動大的改變」，批評他連幫街坊執走阻路的磚頭都不肯，「這尊貴的議員太尊貴了。」

相關短片在網上引起熱議，「Emma Bong」問道：「呢啲就係香港市民要嘅區議員？」「Kwan KK」亦追問：「講人話喇！條問題好簡

單啫，做乜唔答呀？又語言偽術呀？好簡單，答，會定唔會？」

「Alex Lo」狠批：「咩野(嘢)議員黎(嚟)架(嘍)？咁卸膊，當選咗就要做野(嘢)啦！仲賴呢賴路，快清垃圾和牆身污漬啦，唔係佢就真係垃圾！」「hgHuman hgHuman」亦說：「周圍貼紙唔係犯法嘅咩？議員自己都唔守法講唔通囉！唔同政見都要守法架(嚟)！」「Jack Fong」批評：「垃圾議員。我哋真香港人又要白洗(使)錢俾(畀)班垃圾！2020(年)立法會選舉一定要趕走班垃圾『泛民』！」

網民倡天天追擊監察工作

「Ying Ming San MO」坦言：「破壞及反對容易，但要建立才是真功夫，等考他們牌吧，大家食花生睇好戲。」「John Lee」則呼籲大家要積極監察區議員工作：「到第日有office(議員辦事處)咪天天追擊佢囉。」

鄭泳舜葉文斌依然落區幫街坊

香港文匯報訊(記者 甘瑜)有人當選亦不敢正面回答市民問題，不肯就市民關注事項伸出援手，但亦有人即使落選依然落力服務市民。民建聯立法會議員鄭泳舜昨日繼續在深水埗落區為街坊服務，提醒並協助小販街坊申請商界津貼，以度過經濟寒冬。

網民讚真正香港議員

鄭泳舜昨日繼續落區服務街坊，向排檔街坊派單張，提醒他們所有持有食環署批出的固定或流動牌照的小販，均可申請李嘉誠基金會的5,000元「應急錢」，並協助街坊和檔主申請。他並表示，自己會繼續要求特區政府推出更多紓困措施，幫助各行各業解決燃眉之急，

度過經濟寒冬。

不少市民都到其facebook留言表達支持。「Cynthia Chiu」說：「這才是真正香港議員。」「Daicarchair Tam」表示：「你們的盡心盡力為市民服務，我們是看得見的，亦充(衷)心感激！你們落敗，我都情緒低落到今天！希望你們加油，努力做好你們想做的事！」「Jennifer Leung」亦說：「感謝你和團隊盡心盡力服務市民，功績是有目共睹的。阿舜繼續加油，我們定會繼續支持！」

另外，民建聯屯門區議員葉文斌雖然未能連任，昨日繼續落區向街坊謝票，並提供量血壓服務。網民亦紛紛為他加油打氣。「Chiu Wong」就表示：「繼續努力，加油，下屆打低佢！」



鄭泳舜繼續在深水埗落區為街坊服務。

民建聯 東涌南選區

周浩鼎

決心不變 繼續服務

這段時間，我在東涌再三同時，為了守護社區安寧，守護香港「一國兩制」，我們必定和大家一起前行，重新出發。為香港，為國家，正是我們的長期奮鬥目標。

民建聯、工聯會 麗閣選區

陳穎欣

勝而不驕 敗不氣餒

我想向每一位義工和街坊說聲：「未能連任，穎欣有負大家所託，非常抱歉」，亦希望選舉過後社會可以回復久違的平靜和安定。特別感謝每一位在這個艱難的環境

下支持我們的義工和街坊朋友。對於選舉結果，我知道很多街坊朋友至今仍然很難過，但我希望大家和我一樣：4年前我們勝而不驕；4年後的今日，敗亦不要氣餒。我會在另一個崗位繼續服務社區、貢獻社會，也請大家繼續支持。祝願區區政順利！希望過去4年，我們帶給社區的歡欣能夠延續！

民建聯 大白田西選區

郭芙蓉

堅守信念 服務社區

衷心感謝支持。全靠您們的支持，芙蓉在今屆區議會選舉險勝，成功連任。衷心感激各位街坊及義工們一直以來在未來的日子，我們會繼續不忘初心，堅守信念，亦會檢討不足之處，盡能力作最大的改善，繼續用心為社區服務。為社區為民生繼續前行。

民建聯 蘇屋選區

何坤洲

迎難而上 完善社區

阿洲在此衷心感謝各位蘇屋街坊投票支持，令阿洲可以繼續嚟蘇屋服務。相信有部分街坊見到各區選情或會感到失落，阿洲都一样。阿洲相信未來路唔易行，但阿洲希望各位可以繼續相信我、支持我，繼續迎難而上，同大家一齊一步一步完善社區。

民建聯 安達選區

許有為

守護安達 維護安寧

各位安達邨的街坊，有為在這裡向各位報告。我們贏了，贏回了一個安寧的家。自修例風波以來，外界紛擾不斷，社會動盪不安，連帶我們用來遮風擋雨，團聚棲息的港灣也難免受到波及，但正因為有你們的智慧，以及你們守護家園的信念，所以，我們守住了安達這一片安寧的淨土。我要感謝投給我支持一票的街坊選民，是你們讓我在未來的4年有機會為守護這個安寧的家與你們並肩同行。

民建聯：不少選民投訴選舉不公

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)對於剛結束的區議會選舉，不少選民投訴安排不公。民建聯主席李慧琼表示，區議會選舉結束後，收到不少選民投訴選舉不公平、不公正，已經將部分資料交政制及內地事務局，亦有部分個案交由法律團隊研究，如果有足夠證據，會提出選舉呈請。她呼籲市民若有同樣遭遇的話，可向民建聯提供更多選舉

不公的親身經歷，承諾會嚴肅認真跟進。

候選人遭威脅不能宣傳

李慧琼指出，自己及黨內議員謝票時，均接獲不少市民投訴，指周日的區議會選舉出現很多不公道的地方，要求協助跟進。她提到，此次在整個區選過程中，建制派候選人受到極不公平的對待，包括街站和宣傳品因

暴徒暴力行動不能順利擺設，候選人及助選團開設街站時受到恐嚇威脅等。直到投票日當天，亦有代理人和候選人無法安全進入監票場地，極之不公平及不公正。

李慧琼表示，有關投訴相當嚴肅，類似信息也很多，若市民有更多資料和證據的話，可以把證據交予民建聯。目前民建聯已把部分投訴轉交政制及內地事務局要求核實，有些已交由

律師團隊處理，若有足夠證據會從法律途徑認真嚴肅跟進。

民建聯蔣麗芸亦表示，她也收到選民投訴，指領取選票時發現姓名已被割線，無法作出有效投票，亦有人在票站外不停輪迴排隊，種種不公情況均值得當局重視並跟進。民建聯將於本周五舉辦座談會，邀請了政制及內地事務局派員出席，亦歡迎市民出席。